

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ ШАХТЕРА

ОРГАН МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 143 (1136)

Среда, 4 декабря 1963 года

Восьмой год издания
Цена 2 копейки

ПУТЬ ЭЛЕКТРОПОЕЗДАМ ОТКРЫТ! УЧАСТОК ЮЖСИБА НОВОКУЗНЕЦК-МЕЖДУРЕЧЕНСК ЭЛЕКТРИФИЦИРОВАН



Солнечный воскресный день. Перрон станции Междуреченск оделся в праздничный наряд. Легкий ветерок колышет яркие флаги союзных республик. Внимание привлекает большой транспарант «Привет участникам электрификации дороги Новокузнецк — Междуреченск». Сотни нарядных людей. У них сегодня большой праздник. Сегодня из Новокузнецка придет первый электропоезд. Три часа дня. По радио объявили, что электровоз «ВЛ-122 М 473» с большим составом вышел с седней станции.

— Идет! Идет! Ура! — пронеслось над толпой.

Вдали показался красавец-электровоз. Оркестр играет марш. Гремят аплодисменты. К перрону плавно подходит электровоз. Первый электропоезд на новой магистрали!

На груди электровоза над плакатом «Вперед, к победе коммунизма!» — большой портрет Владимира Ильича Ленина.

Воплощаются в жизнь великие слова Ильича: «Коммунизм — это Советская власть плюс электрификация всей страны».

Сияют лица тех, кто электрифицировал этот участок. Слышины поздравления. Это поздравляют славных строителей — бригаду Юрия Егорова из 149 строительно-монтажного поезда. Гордые за свой труд, у самого электровоза стоят друзья-верхолазы Анатолий Никитин, Валентин Гуркин и Александр Лебедев. Подвеска контактной сети — дело их молодых рук.

Начинается торжественный митинг. Его открывает секретарь горкома КПСС тов. Китунин. Он горячо поздравляет строителей с большой новой победой — успешным окончанием электрификации участка Новокузнецк — Междуреченск. Большую благодарность выражает главный инженер Абаканского отделения Восточно-Сибирской железной доро-

ги т. Калинников. Теперь, при электровозной тяге, томусинский уголь будет доставляться в Новокузнецк вдвое быстрее. Слово получает комсорг 149-го СМП, вожак бригады коммунистического труда Юрий Егоров. Его выступление очень короткое, как рапорт:

— Задание партии и правительства мы выполнили с честью!

С большой победой монтажников и строителей поздравила Валентина Белкина, старшая стрелочница станции Междуреченск.

Начальник локомотивного депо т. Овсянников заверил присутствующих на большом торжестве в том, что коллектив депо не подведет и успешно освоит электровозную тягу.

Со знаменательным событием от имени многотысячного коллектива угольщиков Томусинского рудника с большой победой строителей поздравил

депутат областного Совета тов. Омельченко.

Звучит пионерский горн. Это пионеры принимают в почетные члены своей организации машиниста электровоза Юрия Мамонтова и его помощника Евгения Грищенко, которые привели первый электропоезд.

И снова гром рукоплесканий. Это Почетными грамотами Междуреченского горкома КПСС и горисполкома награждаются лучшие коллективы и отдельные строители, отличившиеся во время работы по электрификации участка дороги Новокузнецк — Междуреченск.

Путь электропоездам открыт!

Евг. БАТХИН.

На снимках: первый электропоезд прибыл на станцию Междуреченск; стрелочница В. Белкина поздравляет бригаду строителей Ю. Егорова.

Фото автора.

В идеологической комиссии при ЦК КПСС

Театральному искусству и драматургии было посвящено состоявшееся на днях заседание идеологической комиссии при ЦК КПСС.

На заседание были приглашены деятели литературы и искусства, секретари центральных комитетов компартий союзных республик, секретари городских, областных и краевых партийных комитетов, министры культуры и министры просвещения, представители печати. С докладом выступил министр культуры СССР Е. А. Фурцева.

После обсуждения доклада с речью выступил секретарь ЦК КПСС Л. Ф. Ильинчев. (ТАСС).

НА МИНУВШЕЙ НЕДЕЛЕ

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

В ОЧЕРЕДНОМ НОМЕРЕ

Очередной номер городской радиогазеты, что вышел в это воскресенье, был посвящен охране общественного порядка. С беседой «Долг каждого советского человека» выступил по радио заместитель начальника городтдела милиции А. С. Арбузов. Он рассказал о работе добровольных дружин. Работник милиции Э. Моисеенков познакомил слушателей с работой оперативного комсомольского отряда. Народный судья М. И. Кузнецов в своем рассказе «Пощады не будет» говорил о мерах, которые вынуж-

ден принимать суд вместе с общественностью к злостным хулиганам, пьяницам и дебоширкам.

ВСЕ КАК У ВЗРОСЛЫХ
Юным междуреченцам небезинтересно будет узнать, что при Дворце культуры работает пионерский кинотеатр «Космонавт».

Весь обслуживающий персонал, начиная кино-механиками и кончая контролерами, состоит из пионеров разных школ города. В минувшее воскресенье, как обычно, к 11 часам дня на работу вы-

шел директор кинотеатра восьмиклассник первой школы Юра Жанин, кассиры-семиклассницы 2-й школы Света Малышева и Таня Кискина. Этот кинотеатр, разумеется, работает на общественных началах. В это воскресенье ребята демонстрировали 27-й киносборник.

Администрация кинотеатра «Космонавт» приглашает к себе на киносеансы массового зрителя — учащихся всех школ.

В МИРЕ СКАЗОК

Недавно кружок затейников Дома пионеров подготовил для октябрят ут-

ренник «Сказки в гостях к старшим» провела учительница школы № 1 Р. А. Исупова.

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА

Сейчас в Кузбассе идет областной смотр коллективов художественной самодеятельности профсоюза рабочих угольной промышленности. Просматриваются работы драматических коллективов.

30 ноября днем драмкружок нашего Дворца культуры показал пьесу К. Симонова «Русские люди». Спектакль прошел успешно. Хорошую оценку дала ему областная комиссия. По предварительным данным, спектакль «Русские люди» будет представлен на международном смотре в областном центре.

ГАСТРОЛИ

27 ноября большим концертом закончил свои гастроли театр музыкальной комедии Кузбасса. Больше десяти дней гостили у нас кемеровчане. В дни гастролей они показали оперетты «Севастопольский вальс», «Летучая мышь», «Сильва», «Счастливого пути», «Последний чардаш», «Принцесса цирка».

29 ноября два концерта дали для междуреченцев артисты московской эстрады с участием популярной артистки М. Мироновой.

На днях к нам на гастроли приезжает Новосибирский драматический театр.

ГЕРОИ ЭЛЕКТРИФИКАЦИИ

ЭШЕЛОН УХОДИТ НА ВОСТОК

Многое из того, что было сказано в статье, не соответствует действительности. Контрольная комиссия не проводила проверку на станции Междуреченск. Актуальная информация о работе на станции Междуреченск не соответствует реальности.

В этом году коллектив СМП-149 электрифицировал линии Артышта — Алтайской и Новоузенецкой — Абакан.

Шедро обеспечены строители механизмы. Краны железнодорожные, гусеничные, автомобильные, котлованокопатели, всевозможные бульдозеры, тракторы, вибропогрузчики, погрузчики, тепловозы.

С ОЦЕНКОЙ „ОТЛИЧНО“

Когда приемная комиссия принимала подстанцию и дежурный пункт контактной сети, входящие в комплекс электрификации ст. Междуреченск в акте было записано: «Работы выполнены отлично». На этих объектах работали штукатуры и маляры из бригад Тамары Акуловой и Августы Леконцевой.

Электрифициаторы железных дорог приходится возводить новые объекты там, где уже уложены пути, везти разнообразные сооружения. И далеко не всегда здесь можно использовать экскаваторы, не всегда можно разрыхлить грунт при помощи взрыва. Поэтому при выполнении земляных работ неизбежен пока ручной труд. Тяжелая это работа. Однако бригада землекопов, возглавляемая Евдокией Савельевной Коломеец, очень часто по результатам намного опережает бригады мужчин. Горят работы в руках Ели-

заветы Вакуленко, Гели Русских, Анны Гантюк. Более двадцати лет строит железные дороги Ольга Федоровна Бийко-ва, все время работает в строительно-монтажных поездах. Она вырастала в историю как Дорога мужества. И это не случайно. Строить ее стали строителями, которые работают рядом с нею. Бийко-ва уже имеет впечатление. Кажется, можно бы и отдохнуть. Однако она по-прежнему стремится к развитию и электрификации дорог с полным правом можно назвать продолжением подвига.

Называя тех, кто внес

свой вклад в электрификацию линии Новокузнецк — Междуреченск, нельзя не назвать и коллектива строительно-монтажного поезда № 155, электромонтажного поезда № 708, электропоезда № 11 и, конечно, строительно-монтажного поезда № 149.

Строители-электрифициаторы всегда в пути. За кончик один участок, они уезжают дальше.

Л. КОНДРАТЬЕВА.

вот далеко не полный перечень «вооружения» электрифициаторов. Разработка котлованов для установки фундаментов и опор контактной сети — работа трудоемкая. Например, для установки фундамента под крановщиками имеют право на пять рабочих. Оператор т. Анисимов одновременно и металлическую мачту и шарфер автомашин. Котлован объемом 80—100 кубометров. Если его разрабатывать вручную, то нужно затратить 50—60 человеко-дней. Пытавшаяся механизаторы подсказала, что эти котлованы можно разрабатывать краном МК ЦУМЗ-15, оборудованным грейфером. Передовые машинисты кранов Ильин, Видманов и другие разрабатывают этот котлован за одну смену, заменяя таким образом труд 50—60 человек.

Коллектив нашего поезда вместе с жителями Междуреченска 1 декабря встречал первый электропоезд из Новокузнецка. А уже на другой день первый эшелон отправился на восток. Он будет электрифицировать железодорожную линию Тайшет — Лена, будущий план полной электрификации нашей страны.

С. КАДУШКИН,
главный инженер
СМП-149.



ВСЕГДА В ПУТИ

1 декабря на ст. Междуреченск прибыл первый электропоезд. В строй действующих вошли еще один электрифицированный участок стальной магистрали. Трудящиеся города торжественно отметили это волнующее событие.

И очень хотелось бы, чтобы люди знали имена лучших, ловких без остатка весь огонь своей энтузиазма, которые показывают другие, которые

не ниже, чем на 120 процентов.

Вместе с Гантюком работает Георгий Егоров. Он прибыл к нам по комсомольской путевке. Ребята и девушки побоялись этого горячего, жаждущего работы парня. Ему доверили руководство комсомольской организацией. И Егоров оправдывает доверие молодых строителей. Он везде и во всем показывает личный пример.

В строительно-монтажном поезде № 149 лучшим мастерством считается мастерство Николая Ивановича Раевского. В этом заслуга и самого мастера, и бригады коммунистического труда, которой руководит Евгений Гантюк.

Правительство высоко оценило труд Гантюка, электрифицировавшего и магистраль Москва — Байкал, и участок Артышта — Алтайской. Он награжден медалью «За трудовое отличие».

Бригада Евгения Ивановича Гантюка строит железные дороги называемых мастером на все руки. Возглавляемую им бригаду не могли остановить ни болота, ни скалы, ни сорокаградусные морозы. Из месяца в месяц этот коллектива выполняет свои плановые задания. Руководители поезда знали: там, где работают Гантюк и его товарищи, объект будет сдан досрочно и с хорошим качеством. А если случалось, что нужно помочь другим, то плотники брались и за лопаты, рули котлованы, выполняли смешные нормы.

Впереди Тайшет — Лена. Туда уезжают ударники коммунистического труда Евгений Гантюк и его товарищи. Они всегда в пути. Ф. ПОСПЕЛОВ.

Приемная комиссия приняла подстанцию и дежурный пункт контактной сети, входящие в комплекс электрификации ст. Междуреченск. Актуальная информация о работе на станции Междуреченск не соответствует реальности.

Когда приемная комиссия принимала подстанцию и дежурный пункт контактной сети, входящие в комплекс электрификации ст. Междуреченск в акте было записано: «Работы выполнены отлично». На этих объектах работали штукатуры и маляры из бригад Тамары Акуловой и Августы Леконцевой.

Электрифициаторы железных дорог приходится возводить новые объекты там, где уже уложены

пути, везти разнообразные сооружения. И далеко не всегда здесь можно использовать экскаваторы, не всегда можно разрыхлить грунт при помощи взрыва. Поэтому при выполнении земляных работ неизбежен пока ручной труд. Тяжелая это работа. Однако бригада землекопов, возглавляемая Евдокией Савельевной Коломеец, очень часто по результатам намного опережает бригады мужчин. Горят работы в руках Ели-

заветы Вакуленко, Гели Русских, Анны Гантюк. Более двадцати лет строит железные дороги Ольга Федоровна Бийко-ва, все время работает в строительно-монтажных поездах. Она вырастала в историю как Дорога мужества. И это не случайно. Строить ее стали строителями, которые работают рядом с нею. Бийко-ва уже имеет впечатление. Кажется, можно бы и отдохнуть. Однако она по-прежнему стремится к развитию и электрификации дорог с полным правом можно назвать продолжением подвига.

Называя тех, кто внес

свой вклад в электрификацию линии Новокузнецк — Междуреченск, нельзя не назвать и коллектива строительно-монтажного поезда № 155, электромонтажного поезда № 708, электропоезда № 11 и, конечно, строительно-монтажного поезда № 149.

Строители-электрифициаторы всегда в пути. За кончик один участок, они уезжают дальше.

Л. КОНДРАТЬЕВА.

ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА

О ЧЕМ ГОВОРЯТ ЦИФРЫ

В Программе, принятой на XXII съезде КПСС, поставлена задача — обеспечить в Советском Союзе самый высокий жизненный уровень. Эта задача осуществляется путем повышения индивидуальной оплаты по качеству и количеству труда, а также расширения общественных фондов потребления (бесплатное образование, лечение, пенсионное обеспечение, содержание детей в детских учреждениях и т. д.).

Рост реальной заработной платы в нашей стране можно проследить на примере шахты «Томусинская-1».

За последние 9 лет зарплата рабочих по добыванию угля, включая и по-

транспортными механизмами, а также за счет увеличения тарифных ставок и окладов низкооплачиваемым категориям постановлению правительства СССР «Об упорядочении заработной платы» на 10 месяцев 1963 года.

Поэтому заработная плата рабочих, имеющих тарифные ставки слесарей, машинистов шахтных машин, доставщиков-такелажников, насыщиков-откатчиков, рабочих шахтной поверхности III и IV категорий, а также заработная плата рабочих, имеющих тарифные ставки слесарей IV разряда с учетом районного коэффициента, возросла с 3 руб. 88 к. до 5 руб., слесарь V разряда — с 4 руб. 62 коп. до 7 руб. 50 коп. По некоторым квалификациям, как, например,

заработная плата горнорабочих очистного забоя V и VI разрядов на выход составила:

в 1955 г. — 116 руб.

в 1956 г. — 130 руб.

в 1957 г. — 154 руб.

в 1958 г. — 172 руб.

в 1959 г. — 194 руб.

в 1960 г. — 193 руб.

в 1961 г. — 190 руб.

в 1962 г. — 200 руб.

и за 10 месяцев 1963 года — 212 рублей.

Такое резкое повыше-

ние заработной платы

стало возможным в ре-

зультате роста квалифи-

кации рабочих, сокраще-

ния удельного веса вспо-

могательных рабочих за-

счет механизации труда

и внедрения автоматизации

и дистанционного управле-

ния, например,

на 10 лет возросла

на 43 процента.

Средняя зарплата гор-

норабочих подготовитель-

ного забоя V и VI разря-

дов на выход составила:

в 1953 г. — 8 руб. 05

коп., в 1957 г. — 9 руб.

51 коп., в 1958 г. — 11 руб. 04 коп., в 1962 г. — 11 руб. 08 коп.

Однако за девять меся-

цев 1963 года заработ-

ная плата горнорабочих

подготовительных забо-

тов на выходе на 20 про-

центов, чем в среднем

по Кузбассу.

Чем это объясняется?

Во-первых, тем, что рай-

онный коэффициент на на-

шем руднике 1,25, а на

всех других рудниках

Кузбасса — 1,15. Во-вто-

рые, тем, что наша шах-

та быстрыми темпами

повышает производитель-

ность труда за счет внед-

рения передовой техники

и технологии производства,

а с ростом производите-

льности труда рабочий

зарплаты растет и пред-

ставляет собой пропорци-

ональную зависимость

от производительности

труда.

На «Томусинской-1»

самый высокий уровень

заработной платы по

сравнению с другими

шахтами Кузбасса. За

девять месяцев с. г. сред-

няя зарплата на выход

в 1953 г. — 116 руб.

в 1956 г. — 130 руб.

в 1957 г. — 154 руб.

в 1958 г. — 172 руб.

в 1959 г. — 194 руб.

в 1960 г. — 193 руб.

в 1961 г. — 190 руб.

в 1962 г. — 200 руб.

и за 10 месяцев 1963 года — 212 рублей.

Такое резкое повыше-

ние заработной платы

стало возможным в ре-

зультате роста квалифи-

кации рабочих, имеющих

ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА РАСТЕТ

(Окончание. Начало на 2-й стр.).

КАЖДОМУ—ПО ЕГО ТРУДУ

Цифры, приведенные выше, общеизвестны. И тем не менее приходится встречаться и с такими рабочими, у которых заработка в текущем году по сравнению с предыдущими годами снизился.

Почему так произошло? Потому, что у нас сейчас нет необоснованно высоких заработков, до упорядочения заработной платы иногда встречающихся у отдельных рабочих.

Но, к сожалению, и у нас на шахте еще не перевелись врачи, которые всегда недовольны. Не так давно пришлось мне слышать, как один из проходчиков, работающих на десятом участке, с дрожью в голосе кричал: «Зажимают! Обижают! Жить не дают! Того и гляди по миру пойдешь!» Ну, думаю, тут какая-то ошибка. Не может быть, чтобы у нас рабочий находился в таком положении. Снимаю трубку, звоню в отдел труда и зарплаты, а оттуда отве-

чают, что месячный заработка у этого проходчика составляет 412 рублей. Вот тебе и «обиженный»!

Старая система оплаты труда с ее прогрессивной, неограниченной премией и коксовой надбавкой иногда допускала отдельные случаи исключительно высоких заработков небольшого числа рабочих некоторых специальностей при сравнительно низких заработках у подавляющего большинства рабочих при одинаковой затрате труда. Но новая система оплаты труда не допускает таких резких колебаний, она построена по принципу равной оплаты за равное количество и качество выданной продукции. Теперь уровень зарплаты зависит только от результата труда.

Например, проходчики из бригады тов. Нагаева (участок № 15) систематически зарабатывают от 500 до 600 руб. в месяц, а их средний заработка за 10 месяцев текущего года составил по 20 руб-

лей на выход. Никаких особых условий бригада не имеет, ей даются самые высокие планы проходки подготовительных выработок. Однако за счет хорошей организации труда, умелого использования каждой минуты рабочего времени бригада из 9 человек ежемесячно проходит по 180—200 метров горных выработок, выполняя до 200 процентов нормы.

Среди очистных бригад наиболее высокие заработки у бригады т. Федорова (участок № 17), т. Романченко (участок № 27) и ряда других.

Наряду с этим на шахте еще много и таких бригад, у которых заработки даже ниже тарифной ставки. Аварии с механизмами и горными выработками, неудовлетворительная организация труда в бригадах ведут к систематическому невыполнению планов и норм выработки и являются основными причинами низкого заработка. Только из-за аварий с механизмами бригады простаивают в очистных забоях более 11 проц., а в подго-

товительных забоях — более 16 процентов рабочего времени.

Ликвидация этих и других простоев — громадный резерв дальнейшего роста заработной платы.

Зарплата горняков систематически растет, а те, у кого в какой-то месяц заработка оказался ниже обычного, должны подумать, что нужно сделать для ликвидации неудач на своих рабочих местах.

Только за счет систематического выполнения планов и норм можно обеспечить дальнейшее повышение заработной платы.

Н. ПОГОДИН,
начальник планового
отдела шахты
«Томусинская-1-2».

В коллективе ЖКО шахты «Томусинская-1-2» каждый подписался на газеты и журналы. Партийная организация выделила общественных подписчиков.

В нынешнем году оживленно проходит подписка и в стройцах. Строители подписываются на местные, областные, центральные газеты. Вот примеры. Петр Иванович Лысихин работает в плотницкой бригаде. Газеты помогают ему в работе. Через газету он узнает о грандиозных задачах, которые партия и правительство ставят перед угольной промышленностью, строительством. Через газету знакомится с передовым опытом работы целых коллективов и отдельных новаторов производства. Газета будет творческую мысль.

Лысихин подписался на газеты «Труд», «Кузбасс», журнал «Огонек».

Газеты и журналы выписали плотник т. Кожевин П. С., каменщик тов. Гусев П. Д. и другие.

Успешно проходит подписка на лесоскладе шахты, на участке связи и других поверхностных участках.

Надо напомнить: сроки подписки на центральные издания истекают. Партийным, профсоюзным и комсомольским организациям совместно с работниками «Союзпечати» в эти оставшиеся дни следует привлечь к подписке каждого рабочего и служащего.

В. ТИХОНОВ,
член месткома по
культурно-массовой
работе стройца.

в 2-1 отработали и перешли в новую, комбинированную. С техникой дела должны пойти еще лучше, но у нас получается наоборот: не выполняем плана. Часто ломается комбайн.

В смене у нас от 14 до 16 рабочих, из них 10 — шестого разряда,

которые имеют права слесаря и моториста шахтных машин. Что-то сломалось в комбайне — тут им, как говорится, и карты в руки, исправляя, принимай меры. За смену можно смонтировать два головных привода, разобрать и собрать все рабочие органы комбайна, а не то что устранить мелкие неполадки.

Если ты имеешь специальность слесаря, то примени ее на деле. Ведь высокий разряд дает не только право получать более высокую зарплату, но и обязывает выполнять более квалифицированную работу, что не могут другие рабочие, у которых разряд невысокий.

А то сейчас рабочие 6-го разряда только пользуются правами, а обязанностей у них нет.

А. МАЛЕНИН,
рабочий 13-го участка
шахты «Томусинская-1-2».

Иностранная хроника

Партизаны Южного Вьетнама в боях против правительственных войск в 8 провинциях в бассейне реки Меконг за сентябрь—октябрь убили, ранили или взяли в плен 5 тысяч 300 человек. 110 из них являются американскими военнослужащими.

ПЕКИН. Здесь состоялось подписание плана научного сотрудничества между Академией наук Китая и Академией наук СССР на 1963-1964 годы.

Редактор А. М. БЕЛЯЕВ.

Кинотеатр „КУЗБАСС“

4 декабря

Новый художественный фильм

Знакомьтесь, Балуев

Сеансы: в 10-30, 12-30, 4, 6, 8, 10.

Детям: КИНОСБОРНИК в 9 и 2-30.

Газета—верный друг

ПОСЛАНЦЫ МИРА И ДРУЖБЫ ВСТРЕТИЛИСЬ

На советско-чехословацкой границе в минувшую субботу был большой праздник. Сюда из Москвы и Праги были доставлены эстафеты дружбы и мира, посвященные 20-летию договора о дружбе, взаимной помощи и послевоенном сотрудничестве между Советским Союзом и Чехословакией и месячнику чехословацко-советской дружбы. В

часть этого знаменательного события состоялся митинг.

На трибуне вместе с представителями общественных организаций находились чехословацкие и советские спортсмены, доставившие на границу эмблемы эстафет и послевоенном сотрудничестве между Советским Союзом и Чехословакией и месячнику чехословацко-советской дружбы. В

Экран в декабре

2—4 декабря — новый художественный широкоскранный фильм «Знакомьтесь, Балуев». Производство киностудии «Ленфильм». В главных ролях: И. Переображенский, Н. Ургант, З. Кириенко, П. Морозенко.

Фильм «Знакомьтесь, Балуев» — экранизация повести В. Кожевникова.

События происходят на трассе строительства магистрального газопровода, его герой — рабочие, техники. Начальник строительства Балуев — крупный руководитель, коммунист, начинавший свой путь простым рабочим.

Детям до 16 лет этот фильм смотреть не рекомендуется. Им будет показан киносборник № 70.

5—6 декабря — новый художественный цветной фильм «Афера в казино». Производство киностудии «Дефа» ГДР.

Фильм рассказывает о конкуренции между владельцами двух крупных казино, пересошедшей в отчаянную борьбу. Детям: киносборник № 66.

Художественная цветная кинокомедия «Солдат

иван Бровкин», производство киностудии М. Горького, будет демонстрироваться 7—8 декабря. В главных ролях Л. Харitonov, Т. Пельцер, М. Пуговкин.

9—11 декабря — новый художественный широкоскранный фильм «Это случилось в милиции».

В главных ролях: З. Федорова, В. Санаев, М. Бернес. Фильм рассказывает о повседневной работе и жизни работников милиции. Главный герой — майор Сазонов. Артист Санаев совсем недавно закончил сниматься в фильме «Оптимистическая трагедия», где играл роль Сиплома. И вот майор Сазонов — новый герой Санаева. Полнейшая противоположность Сиплому.

Полковника Прошина играет М. Бернес. В нем соединяется благородство с лукавостью, хитринка с прямодушием, грубоватость с сердечностью.

Новый художественный фильм «Сентиментальная повесть» будет демонстрироваться 12 и 13 декабря. Производство

румынской киностудии «Бухарест». О судьбе врача, уехавшего работать в отдаленный и неожиданный район страны, рассказывает этот фильм. Детям — «Дикая собака Динго».

14—15 декабря — новая кинокомедия «Гангстеры и филантропы», производство киностудии «Камера», Польша. Детям — «Иваново детство».

16—18 декабря будет показан художественный широкоскранный фильм «Суд сумасшедших» («Мосфильм»).

19-го, только один день, — новый художественный широкоскранный фильм «Борьба без оружия».

20—22 декабря — новая киноповесть «Пятно из Ферганы». Производство киностудии «Узбекфильм». В роли В. И. Ленина — Д. Масанов. Фильм посвящен светлой жизни первого комсомольца Узбекистана Абдуллы Набиева.

Новый художественный широкоскранный фильм «Конец и начало» («Мосфильм»)

покажет 23—24 декабря. В ролях А. Сафонов, Н. Климова. Для детей в эти дни демонстрируется фильм «Тайна затонувшего корабля».

25—26 декабря — художественный фильм «Июньские дни». Фильм будет показан по многочисленным заявкам зрителей. Детям — «Марья-искусница».

27—29 декабря — новый художественный фильм «Все остается людьми». В главных ролях: Н. Черкасов, Э. Быстрицкая. Производство киностудии «Ленфильм».

Новый цветной художественный фильм «Мечта наставческая» будет демонстрироваться в «Кузбассе» 30—31 декабря.

3. ПОДКОЛЗИНА, администратор кинотеатра «Кузбасс».

Редактор А. М. БЕЛЯЕВ.



ЛЕНИНГРАД. В музее истории религии Академии наук СССР всегда много посетителей ленинградцев, экскурсантов из других мест Советского Союза и зарубежных туристов. Их привлекает богатый и разнообразный материал, представленный в музее, раскрывающий историю возникновения религиозных представлений, верований, суетерий; показывающий методы, которым прибегали служители церкви, чтобы одурманить простой народ.

На снимке: посетители в одном из залов музея. Фото М. Стрекова.

Адрес редакции: гор. Междуреченск, Коммунистический проспект, дом № 18. Телефоны: редактора — 1-99 (через Междуреченск), ответственного секретаря — 0-75 (через Томское), отделов: промышленности и транспорта — 0-76 (через Томское), культуры, быта и писем трудающих — 0-75 два звонка (через Томское), бухгалтерии и отдела заказов — 2-19 два звонка (через Томское).